

首批45家爱心超市开张迎“客”

欢迎爱心市民前去捐赠,困难家庭可免费领取

28日,记者从肥城爱心公益协会了解到,自“爱心超市”成立以来,已接收爱心物资5000多件套,已发放4000余件给350多户困难家庭,城区部分困难家庭来领物资,有时还出现物资无人来取的现象。

文/片 本报记者 刘真



工作人员正在整理爱心物资。

开张不到半个月 收到5千多件物资

28日上午,在景苑小区南门一家爱心超市,物资整齐摆放在货架上。据工作人员介绍,这些物资都是从山东各地寄来的,有些也是附近居民捐来的,主要是衣服及学习用品,将发放给困难家庭。

“八九成新的衣物、文具、电器等,还有米、油、面等物资,都可以送到爱心超市,这些物资将帮助困难家庭,由超市对物资进行消毒、登记和整理。”爱心公益协会会长张春霞说。

“今年五月中旬,45家爱心

超市同时启动,类别包括饭店、旅社、书社、超市等,已有实地走访在册困难户500多户。”张春霞说,目前已接收5000多件物资,已发放4000多件给350多户困难家庭,剩余物资将逐步下发,附近困难家庭也可就近领取。

物资多发往乡镇 城区来领的很少

爱心超市分站负责人于治国表示,超市成立以来,物资源源不断寄到超市里来,但一些城区困难家庭,却很少来领取。“由于爱心超市刚刚成立,知道的人还是太少,目前物资发放

给乡镇困难家庭比较多。”超市内还设立“爱心树”,让困难家庭在树上留言,说明需要的东西,可以让爱心人士有针对性捐赠。

张春霞介绍,这些物资根

据当地实际情况,发放给凭证领取的低保户、五保户,或是没有证件但大家公认的困难家庭,前期志愿者走访调查,记录了500户困难家庭,希望有更多困难家庭来领取。

公安“微服务”上线 避免市民多跑腿

本报肥城5月28日讯(记者 刘真 通讯员 刘洋) 近日,肥城公安局开通“肥城公安”微信公众号,公众平台设置“警务资讯”、“办事指南”、“平安共建”三大部分,“警务资讯”向市民提供最新的公安警务资讯、警方通告和案件资讯等内容。

“感谢您的回复,我已通过微信订阅号,了解办理落户所需要的手续,赞一个”,近日,网友“小水仙”在“肥城公安”微信公众平台上留言写到。

为适应“新媒体时代”公安服务需要,延伸服务触角,公安局开通“肥城公安”微信公众号,“办事指南”包含办理户政、出入境管理、治安、车驾管等业

务所需的手续,市民可以通过该板块了解所需材料,避免“多跑腿”。同时,该部分还增加了“交通违章查询”功能。

“平安共建”部分包含防范专区、安全生活和便民电话,让市民了解最新防盗、防抢等知识,同时,还将全局15个派出所的户籍电话、值班电话,及车驾管、出入境、有奖举报、民生警务热线进行公布,方便市民直接电话咨询。

“肥城公安”微信公众平台还推出“寻人寻物”、“节日话平安”、“以案释法”等内容。自微信公众平台开通以来,已推送各类信息100余条,点击量达3万余次。

“双零”家庭 140余人实现就业

本报肥城5月28日讯(记者 刘真) 28日,记者从就业办了解到,针对城镇零就业家庭实施帮扶计划,帮扶140余名城镇“零就业家庭”,和农村“零转移就业贫困家庭”实现就业。

据了解,将“零就业家庭”就业援助计划实施,纳入对镇街区就业再就业目标考核范围,作出10个工作日内解决就

业问题承诺。符合条件的家庭,可向户籍所在地的就业服务机构申报为“零就业家庭”。

实施“一户一策,一人一策”,为全部140名“双零家庭”成员提供免费职业介绍、就业指导、职业培训等公共就业服务,先后落实社保补贴和小额贷款支持2360余万元,为63名有创业意愿的人员提供免费创业技能培训。



Duang!

箭牌省联动! 百万返现, 火爆进行中

我很讲究, 所以选
从不将就,

箭牌

一箭倾城 万人转身

6.6 箭牌山东省首届联动促销活动

东岳山庄不见不散
【泰安站】

今天你购了吗?

返现誓破100万元

持卡当天到达活动现场可享受工厂直供价格和指定型号产品工厂返现:

马桶型号: AB1178 599元 花洒型号: A82990A 799元 抛光砖: APM72080H 68元 抛釉砖: ACS526080P 78元

私人定制, 爱的套餐

1: 舒适套餐: 地面2平方, 墙面10平方: 瓷砖卫浴只需 5388 (原价: 11518元)

2: 豪华套餐: 地面5平方, 小地砖4平方, 墙面16平方: 瓷砖卫浴只需 8388 (原价: 18576元)

3: 尊享套餐: 地面10平方, 小地砖6平方, 墙面20平方: 瓷砖卫浴只需 16388 (原价: 35853元)

省惠卡 ￥100元
购卡咨询: 6826555

银泰隆天和箭牌直营店 卫浴瓷砖6826555 橱柜3365877 15610339877